

心跳停止40多分钟 八旬老人重新站起

晨报讯(记者 张小娜/文 张志嵩/图)5月18日,在鹤煤总医院住院的白复康老人来电咨询,曾跟他同住一病房的李兴聚老人5月1日两次停止心跳,第二次停止心跳40多分钟后,经抢救后“复活”。记者了解到,心脏停止跳动40多分钟被抢救过来实属罕见。如今,李兴聚老人已能下床行走,身体状况逐渐好转。

据李兴聚的主治医生刘芳介绍,李兴聚老人有十几年的冠心病史,多次因心衰住院。5月1日早6点10分,家人发现李兴聚没了意识,赶紧叫来医生对其进行抢救。当时刘芳发现他心跳已停止,经抢救,在早7点左右,李兴聚的生命体征逐渐平稳。到了上午9点多,他已能和家人进行简单对话。

但意外很快又发生了,9点55分,心电监控显示,李兴聚的心跳再次停止。医生抢救时发现,他的动脉脉搏也停止了跳动。但医生和李兴聚的亲属都没有放弃,继续抢救。10点40分,奇迹出现了,李兴聚的血压开始上升,停止胸外心脏按压四五分钟后,还有了心律。刘芳说:“一般停止胸外心脏按压四五分钟后,患者很难再恢复心律,他这种情况比较罕见。”11点,李兴聚的生命体征逐渐稳定,但仍处于深度昏迷。当天晚上,他的意识逐渐清醒。“目前他的情况比较稳定,没有胸闷等症状,基本可以进行日常活动。”

记者随后在医院6楼病房见到了80岁的李兴聚老人,他正在输液。他的女婿告诉记者,现在李兴聚老人的状况逐渐好转,能够下床行走了。



李兴聚老人已能下床行走。

>>> 链接

急救医学的权威机构美国心脏协会指出:心脏骤停的有效救治时间是发病后5分钟之内,每一分钟的延误则意味着10%生存概率的下降。在国际通用的《徒手心肺复苏指南》中明确规定,患者呼吸心跳骤停后经心肺复苏30分钟仍未恢复生命体征,临床上就可以宣布死亡。



今天白天多云,傍晚到夜里雷雨,偏南风3级左右,温度21℃到28℃。夜里到明天多云转阴,有阵雨。

进入初夏时节,人的新陈代谢加快,心脑血管液供给不足,常使人烦躁不安,倦怠懒散。气象专家说,市民应合理安排作息时间,吃一些清热利湿的食物,如西瓜、苦瓜、桃、乌梅、草莓、西红柿等。

我市今天各气象指数是:
火险气象条件:三级,较易燃烧

紫外线指数:三级,辐射强度中等

感冒指数:二级,体质弱者应注意

人体舒适度:早晚四,感觉适中;中午三,感觉较热

空气质量:二级,良

更多天气资讯,请用手机或座机拨打12121。

新闻服务热线
0392

3313880



烧烤摊浓烟滚滚。

香江翡翠城西门附近晚上有饭店占用人行道摆摊

楼下烟熏火燎 楼上不堪其扰

晨报讯(记者 渠稳/文 张志嵩/图)“天气越来越热了,可是我们临街住户一到晚上就不敢开窗通风。”5月17日,香江翡翠城临街住户闫先生打电话向记者反映,他居住的临街楼下每天晚上都有饭店在外面摆摊,食客的嘈杂声和烧烤时散发出的浓烟让楼上的住户饱受折磨,严重影响了他们的正常生活。

接到反映后,记者当晚来到黄山路香江翡翠城西门看到,附近有饭店为招揽生意把饭桌摆在了人行道上,还支起了烧烤炉,浓烟四起。“我们住在楼上根本就不敢开窗户,天气越来越热了,不能开窗真是难受。还有,他们每天都营业到半夜,吃饭的人太乱了,吵得我们每天都睡不好觉。”香江翡翠城业主王先生抱怨道。

王先生还告诉记者,很多业主已经联合把情况反映给了香江翡翠城的物业,物业公司多次找在外面摆摊的饭店协商,可没有任何效果。

随后,记者和香江翡翠城物业公司一名不愿透露姓名的工作人员取得了联系,该工作人员告诉记者,前几天他们已经召集饭店的老板开了一次协调会,也对这些饭店下了整改通知书,可他们依然我行我素。“我们不是执法部门,只能在中间协调,可饭店的老板依然在外面摆摊,我们也很无奈。”

随后,记者把情况反映给了淇滨区城市综合监察队,一名陈姓工作人员表示,他们会尽快到现场进行调查,情况属实的话会责令这些饭店立即整改。

打击赌博违法犯罪拉网式清查活动战果显著

端4窝点拘留4人 收缴赌博机具71台

晨报讯(记者 李可)从表面上看是一家正规的电子游戏竞技室,而当你推开门走进隐蔽的里间,会发现里面摆放着十几台名叫“动物世界”、“月光漫步”、“红梅梅方”等五花八门的赌博机。日前,在打击赌博违法犯罪拉网式清查活动中,共有4个隐藏的赌博窝点被公安部门端掉,收缴赌博机具71台,4人被治安拘留。

记者从九州派出所获悉,根据市局统一安排部署,该所从4月份开展打击赌博违法犯罪拉网式清查活动,重点对辖区内的宾馆、棋牌室、茶社、麻将馆、游戏厅等娱乐场所进行突击清查整治。共端掉4个隐藏在电子游戏竞技室内的赌博窝点,收缴赌博机具71台,4人被治安拘留。

“我们仍将进一步严打赌博违法犯罪活动,拉网式清查行动会持续到6月底。市民若发现非法赌博场所,可及时拨打110举报。”九州派出所负责人表示。(线索提供:张宝奎)

中国人民人寿保险 股份有限公司 鹤壁支公司成立

晨报讯(鹤壁日报记者 汪丽娜)5月18日起,鹤壁寿险市场又有一名新成员加入。当日,中国人民人寿保险股份有限公司鹤壁支公司正式成立。

中国人民人寿保险公司秉承“人民保险,服务于民”的企业使命,依托PICC品牌、网络、客户资源、行业经验等方面的优势,通过集团综合化经营平台,建立了集中型管理模式,形成了多元化销售渠道,开发了健全的产品体系,能为客户提供个性化产品和服务。随着我市居民生活水平不断提高,居民储蓄存款持续增长,鹤壁的保险市场上升空间也不断增加。人保寿险鹤壁支公司将会进一步加快鹤壁保险市场的发展,为人民群众提供优质、物优价廉的保险产品。

此次成立的中国人民人寿保险股份有限公司鹤壁支公司,一次性通过了省保监局、省公司验收,开业申请顺利得到工商部门批复。公司成立后,主营业务为人寿保险、健康保险和意外伤害等保险业务及上述业务的再保险业务,开发了适合目标客户群体需求的众多产品,涵盖保障、医疗、养老、教育、理财等多个方面,目前在售产品达200余款,能够满足客户的不同需求。

好“的哥”费尽周折 帮乘客找回失物

晨报讯(记者 王帅)5月17日,市民李先生拨打晨报热线对记者说,5月14日,他乘坐出租车时把一个装有现金、银行卡、身份证和高中课本的书包落在了一辆出租车上。一位叫王国兵的好心司机,开车用了近两个小时帮他找到了那辆出租车,而且司机最终将失物归还给了他。

5月18日,记者采访到了淇滨区通达汽车租赁有限公司的出租车司机王国兵。据王师傅讲述,5月14日,失主李先生和其侄子在新区福田裕隆生活广场上了他的出租车。到达目的地福田二区时,李先生发现手边的书包不见了,书包内装有现金、银行卡、身份证和高中课本,高中课本还是侄子借同学的。经过一番回想,李先生觉得书包应该落在了之前乘坐的那辆出租车上。但去哪儿找那辆出租车呢?李先生告诉王国兵,两辆出租车的车身颜色是一样的。王国兵二话没说,开车带他们到乘坐第一辆出租车的目的地——福田一区,想借助小区内的监控设备查出车牌号,这样就能找到出租车司机了。

福田一区内有多处监控,李先生和王国兵就逐个调出监控画面,最终找到了这辆出租车,但因为车辆一直处于行驶状态,车牌号要么看不清楚,要么摄像头只能拍下半个数字。最后,他们找到小区物业的一位电脑高手,经过画面处理后才看清楚车牌号为豫F18627,确认这辆出租车也是淇滨区通达汽车租赁有限公司的。王国兵不知道司机是谁,于是联系了公司的领导,最后要到了司机刘文强的电话。王国兵马上带李先生找到司机刘文强,刘文强还回了失物。

“整个寻找过程用了近两个小时,王国兵师傅帮我忙前忙后,太让我感动了,真是太感谢他了!”李先生对记者说。

庆祝建党九十周年书画展征稿启事

为庆祝中国共产党建党90周年,全市企业界深情回顾党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好的主旋律,进一步增加全市各企业和企业家的凝聚力,活跃职工文化生活,展示积极向上的精神风貌。市企业联合会、市企业家协会将于2011年9月举办“庆祝建党九十周年大型书画展”。

一、举办单位

主办单位:鹤壁市企业联合会、鹤壁市企业家协会
协办单位:河南天海电器有限公司
河南金山环保科技工业园有限公司
河南淇河文化发展有限公司
鹤壁市鼎鑫劳务有限公司
承办单位:八闲图书社 《领军》杂志社

二、征稿范围:

1. 我市经济战线的知名人士;
2. 企业的书画爱好者;

3. 特邀部分市书画名家作品参展。

三、作品内容要求:

1. 作品以歌颂党的丰功伟绩、改革开放、和谐建设和我市经济建设的丰硕成果为主题。内容健康、格调清新、高雅即可;

2. 书法、绘画作品以四尺宣纸竖幅为宜,甲骨文、篆体、草书作品要有释文,作品不需装裱;

3. 作品背面右下角用铅笔写作者姓名、性别、年龄、单位、地址及联系方式,征集作品时间为5月20日至7月20日。

四、2011年9月在新区展出。(具体时间、地点另行通知)。

五、办公及投稿地址:

鹤壁市淇滨区黄河路228号(圣源集团办公楼四楼)市企业联合会、企业家协会办公室。
联系人:苏延丽
电话:0392-3288622 15939268591